
南風原町 男女共同参画 周知度アンケート

南風原町では、すべての人があらゆる分野で共に参画できる社会を目指し、第三次南風原町
男女共同参画計画（まじゅんプラン）を策定しています。このアンケートは、今後の男女共同
参画推進において活用しますので、ご協力をよろしくお願いします。

・調査期間 ６月２１日（金）～７月１日（月）
〈お問い合わせ先〉 南風原町 総務部企画財政課

TEL：889－0187 MAIL：H8890187K@town.haebaru.lg.jp

問１ あなたの年代を教えてください。（○は１つ）必須

問2 パネル展や町ホームページ等をとおして、以前より男女共同参画に興味・関心を持ちまし
たか。（○は１つ）必須

問３ 「男女共同参画」という言葉と内容を知っていますか。（○は１つ）必須

問４ 第三次南風原町男女共同参画計画(まじゅんプラン)を知っていますか。（○は１つ）必須

裏面へ続く

①10代

②20 代

③30 代

④40 代

⑤50 代

⑥60 代以上

①持った

②持たなかった

③パネル展やホームページを見ていない

④その他

①言葉も内容もおおむね知っている

②言葉を聞いたことがある

③知らない

①知っていた

②知らなかった

※オンライン回答はこちらから



問５ 「男性は働き、女性は家庭を守るべき」という考え方について、どのように思いますか。
（○は１つ）必須

問６ 男女の地位は平等になっていると思いますか。（○は１つ）必須

問７ パートナーシップ制度についてどのように思いますか。（○は１つ）必須

※パートナーシップ制度とは、同性同士の婚姻が法的に認められていない日本で、自治体が独自に LGBTQカッ
プルに対して「結婚に相当する関係」とする証明書を発行し、様々なサービスや社会的配慮を受けやすくする制
度です。
※LGBTQとは、レズビアン、ゲイ、バイセクシュアル、トランスジェンダー、クイアの頭文字をとった性のあ
り方を総称する言葉です。

問８ パネル展や本町の男女共同参画について、意見等がありましたらご記入ください。
※アンケートの意見等について直接の回答はいたしませんので、ご了承ください。

アンケートへのご協力ありがとうございました。

①そう思う

②どちらかといえばそう思う

③どちらかといえばそう思わない

④そう思わない

⑤分からない

①平等

②女性の方が優遇されている

③どちらかといえば女性が優遇されている

④男性の方が優遇されている

⑤どちらかといえば男性が優遇されている

⑥分からない、どちらともいえない

①必要だと思う

②どちらかといえば必要だと思う

③どちらかといえば必要だと思わない

④必要だと思わない

⑤分からない


